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SANITÀ:	“POSITIVO	IL	DOCUMENTO	APPROVATO	DAL	CONSIGLIO	COMUNALE	DI	CITTÀ	DI	CASTELLO	GRAZIE	AL
CONTRIBUTO	DEL	CENTRODESTRA”	-	NOTA	DI	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)	

SCUOLE	SUPERIORI:	PORTE	APERTE	VERSO	L'EUROPA	PER	I	GIOVANI	STUDENTI	UMBRI	–	LUNEDÌ	14
ALL'ISTITUTO	CAPITINI	DI	PERUGIA	PRESENTAZIONE	DEL	PROGETTO	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	SULLA
CITTADINANZA	ATTIVA	

CANNARA:	“CHIARIRE	SE	LA	REGIONE	FINANZIERÀ	ULTERIORMENTE	IL	PROGETTO	DI	REGIMAZIONE	DEL
FIUME	TOPINO”	-	MONNI	(PDL)	CHIEDE	SPIEGAZIONI	DOPO	LA	RISPOSTA	DELL'ASSESSORE	ALLA	SUA
INTERROGAZIONE	

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	IL	NUMERO	262	DI	“TELECRU”	-	NOTIZIARIO	TELEVISIVO	DEL
CONSIGLIO	REGIONALE	DELL’UMBRIA	

ADISU:	“ATTENDIAMO	ANCORA	UNA	RISPOSTA	SU	UN	DECESSO	ALL'INTERNO	DI	UN	COLLEGIO	E
L'AMMINISTRATORE	MILLANTA	EFFICIENZA	NEI	CONTROLLI	E	SICUREZZA”	-	NOTA	DI	LIGNANI	MARCHESANI	E
MONNI	(PDL)	

CORECOM:	“CONTROVERSIE	TRA	UTENTI	E	OPERATORI	DI	COMUNICAZIONI	ELETTRONICHE”	-	A	PALAZZO
CESARONI	UN	CORSO	DI	FORMAZIONE	ORGANIZZATO	DAL	COMITATO	REGIONALE	PER	LE	COMUNICAZIONI	

RIFIUTI:	“RISPETTATO	L'IMPEGNO,	PRESENTATA	UNA	MOZIONE	CONTRO	L'INCENERIMENTO	DEI
CEMENTIFICI”	-	GORACCI	(GRUPPO	MISTO	–	COMUNISTA	UMBRO)	RILANCIA	LA	QUESTIONE	

CONSIGLIO	REGIONALE:	RIELETTI	PRESIDENTI	E	VICE	DELLE	TRE	COMMISSIONI	CONSILIARI	PERMANENTI
RIFORMA	

SANITÀ:	“UNICA	AZIENDA	OSPEDALIERA	A	PERUGIA	E	UNA	SOLA	ASL	FUORI	DAL	CAPOLUOGO.	IL	RESTO	È
‘MELINA’”	-	ZAFFINI	(FARE	ITALIA)	CRITICO	PER	IL	MANCATO	COINVOLGIMENTO	DI	CONSIGLIO	E	SOCIETÀ
REGIONALE	

CORECOM:	COSTITUITO	UN	TAVOLO	INTERISTITUZIONALE	DI	LAVORO	SULLA	COMUNICAZIONE	PUBBLICA	AL
FEMMINILE	

RIFORMA	SANITÀ:	“IL	CONSIGLIO	REGIONALE	È	STATO	LASCIATO	COMPLETAMENTE	ALL'OSCURO”	-
MONACELLI	(UDC)	CRITICA	L'ASSESSORE	TOMASSONI	PER	“IL	CONTINUO	PEREGRINARE	IN	TROPPI	LUOGHI	DI
PARTITO”	

RIFORMA	SANITÀ:	“LA	SECONDA	ASL	A	FOLIGNO	È	UNA	SCELTA	CAMPANILISTICA	CHE	PENALIZZA	TERNI	“	-	DE
SIO	(PDL)	A	PROPOSITO	DI	ASL	E	DELLE	DUE	MACRO-AREE,	PER	RIEQUILIBRARE	LE	PROVINCE
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